

## 以初心肩负环保使命 凭实干守护环保责任

### 记四川奥克环保守护人周品宏



周品宏 2015年入职公司，今年已经是他在公司工作的第9个年头了。这9年里，他完成了结婚、生有两个孩子的人生大事。在工作中他也从EOD专员，内调到环保工程部的副经理，再到如今兼任公用工程基层管理者的转变。无论在哪个岗位，他都尽心尽责完成工作任务，敢于直面困难，迎难而上。

从退役军人到职场人 彰显军人优良品质

记得初见周品宏，他给人的印象是高大、魁梧、阳光，总是充满力量。他2014年从部队退役，2015年入职公司做EOD专员。他初入职场还是有诸多不习惯，但是5年的部队工作经历

潜移默化地影响着，吃苦耐劳的品质。他从零开始学习装置流程、操作规程，装置现场和中控相结合学习，为他后续内调到EOD内操打下基础。2018年，由于人员变动，周品宏被调入安环部担任环保工程师。在新的岗位，所有工作内容都要重新学习，公司会安排环保管理、法规、环保检查、法律法规学习和宣贯、员工环保培训等各项培训。了解到熟悉再到熟练掌握，但周品宏付出的汗水和努力，是他良好的学习能力以及军人的优秀品质。

**“临危受命” 不負众望**

2024年初，经公司领导研究决定将公用工程循环水站、污水站、中水回用装置和公用工程装置交给环保工程部经理周品宏管理。目标是污水站高效运行，中水回用装置平稳运行，公司污水零外

溢处理。面对新挑战，周品宏欣然接受。他坦言，虽然环保工作和污水处理，中水回用有千丝万缕的关系，但是环保工作是整体管理，装置管理是实质业务管理，这就需要装置流程、各项指标等等细致工作进行深度学习。

接手工作后，他面对的首要难题就是污水处理站基础薄弱。污水处理站基本处于瘫痪状态，导致后续中水回用装置不能连续运行。雨季即将来临，若污水处理不好，将产生高额污水外溢处理费。周品宏积极与当地市政污水处理厂，经过多次沟通商讨达成可落地操作性协议，经过一个多月的摸索，目前污水处理非常稳定。另外，他深入现场学习流程、操作、指标控制等，加强与岗位人员探讨，优化药品添

加，开展污水处理站的故障处理和隐患排查等。现污水处理站各环节都实现了稳定运行。经过与往年数据对比，目前的污水处理量是近五年来的最高，加药培养最好的。他说，目前仅是好的开始，任务还任重道远，还需要进一步完善各个环节，提高效率，才能从容应对接下来的挑战。

往年，公司污水外送处理费用高。若实现污水零外送处理，除开处理用药品费用，直接节约大量成本。污水处理站的稳定运行保障了中水回用装置的稳定运行，为公司全年节约大量费用。

现在目标是明确的，周品宏说，接下来就是全力以赴去保障装置的平稳运行，实现降本的目標。除此之外，公用工程其余装置仍有节能降耗的优化空间，还需要集中团队的力量，集思广

益，为装置节能降本贡献力量。艰苦奋斗，敢于直面困难，迎难而上，勇于创新，正是当下公司所需要的员工应当具备的品质。我们要扎根岗位，为节能降耗、降本增效进行深度探索，为公司安全生产和经营发展贡献力量。

(四川奥克 魏晓)



## 榜样力量

三八红旗手获奖感言

吉林奥克 李晓楠

我深感荣幸，在这年来荣获“三八红旗手”这一殊荣。这不仅是对我个人工作的鼓励和关怀，更是对我未来努力的肯定和支持和鼓励。

在奥克这个温暖的大家庭中，我们女性员工与男同事们并肩作战，共同挥洒汗水，享受着同样的舞台，展示着各自的才华。而在在这个过程中，我们更是感受到了比男同事们更多的关爱与支持。这些温暖的力量，不断激励着我们爱岗敬业，砥砺前行。

自2018年加入奥克以来，我先后在经济部和生产部担任采购员和仪表技术员的工作。一直以

来，“不经一番寒彻骨，怎得梅花扑鼻香”这句话一直是我座右铭。我始终将优秀的职工为榜样，努力向他们学习，不断前行。我怀着一种崇敬之心，敢于行动，愿意付出。在工作中，我积极学习业务知识，虚心向有经验的同事请教，以高度的责任心、饱满的热情、无私奉献的态度和认真细致的工作作风，投入到每一项工作中。

每当面临新的岗位或新的挑战，我都将其视为一次难得的学习机会。我深知学无止境，自己的知识储备仍有不足。因此，我始终保持谦虚的态度，虚心请教，努力将理论与实践相结合，在提升自己的理论水平的同时，也不断提高自己的实践能力。为了更好地完成仪表内调工作，我每天都会抽出时间前往现场，随时记录信息，健全基础信息，建立设备档案，确保特殊仪表的备勤备充分，并做好日常维护工作。这些工作为采购计划和检修计划提供了有力的依据，也为公司的降本增效做出了贡献。

在吉林2万吨新材料项目建

设中，我担任了采购跟单和项目日常管理工作的重任。我全力以赴，只要工作需要，我随时随叫，不敢有丝毫懈怠。在工程材料、设备采购中，我严格按照项目及公司体系管理文件的要求进行有序开展，确保过程受控、质量一流，坚决杜绝不规范操作的发生。

在吉林公司的培养、造就下，在领导的信任和同事们的帮助下，我得以不断成长，为我的人生增添了一抹绚丽的色彩。在未来的工作中，我会更加严格要求自己，进一步提升业务能力，保持积极进取的态度，不断激发自己的潜能，自觉做好每一件事情，争取每天都取得一小步的进步。

心有多大，舞台就有多大。公司为我們提供了广阔的发展平台，我们要时刻保持一颗进取的心，紧跟领导的步伐，我坚信，在这场大浪淘沙的竞争中，吉林奥克一定能够披荆斩棘，走向更加辉煌的明天！

## 药业公司 刘楚楚

荣誉的认可与责任的重担

当我荣获三八红旗手称号时，深感荣幸与自豪。这份荣誉不仅是对我过去工作的认可，也是对我个人能力的肯定。作为一名女性，我更加意识到这个称号所蕴含的社会价值和意义。这份荣誉让我更加明白，作为一名职场女性，我不仅要在工作中表现出色，还要积极发挥自身优势，为社会的进步贡献自己的力量。同时，这份荣誉也让我感到责任重大，我将以更加严谨、踏实的态度，继续努力工作，为组织的发展贡献更多智慧和力量。

**职业发展的思考与成长**

在获得三八红旗手称号的同时，我也深刻反思了自己的职业发展道路。我意识到，要想在职业生涯中取得进步，不仅需要具备扎实的专业知识和技能，还

要不断提升自己的综合素质和能力。因此，我将继续努力学习，不断提高自己的专业素养和综合能力，以更好地适应公司发展的需要。同时，我也将注重培养自己的专业技能及团队协作能力，与同事们共同进步，共同创造新的未来。

总之，获得三八红旗手的称号是一份荣誉，更是一份责任。我将以更加严谨、踏实的态度，继续履行我的职责，为组织的发展贡献自己的力量。同时，我也将以此为契机，不断总结经验，反思不足，努力提升自己的职业素养和综合能力。为未来的职业发展奠定坚实的基础。

最后，我要感谢所有信任和支持，让我更加坚定了自己的信念和决心。我将继续以三八红旗手的标准要求自己，为女事业者的进步和发展贡献自己的力量。

## 药业公司 单玉娟

在奥克药业这个大家庭里，我已经度过了近十年的时光。这十年，我见证了公司的成长，也感受到了自己与公司共同成长的高点。当我得知自己荣获三八红旗手这一殊荣时，内心充满了激动与感恩。这不仅是对我多年来在工艺技术岗位上辛勤付出的肯定，也是对我未来发展的极大鼓舞。在此，我想分享一下

我的获奖感受和工作经验。

一、获奖感受

站在这个荣誉的舞台上，我深感责任重大。三八红旗手这一称号不仅是对我个人工作的表彰，更是对我们女性工作者在各行业辛勤付出的肯定。我深知自己作为一名工艺技术人员，我深知自己在推动行业发展和技术进步方面所承担的责任。这次获奖让我更加坚定了信心，我将继续努力，为化工制药行业的发展贡献自己的力量。

二、工作经验

1. 立足岗位，不断学习

化工制药工艺技术是一个不断发展更新的领域，要求我们不断学习和掌握新知识、新技能。多年来，我始终立足岗位，通过参加培训、阅读专业书籍和与同事交流等方式，努力提高自己的业务水平和技能。我相信，只有不断学习，才能在竞争激烈的市场中立足。

2. 勇于创新，敢于挑战

在化工制药工艺技术领域，创新是推动行业发展的关键。我始终鼓励自己勇于创新，敢于挑战传统工艺和技术。通过不断尝试和改进，优化产品配方，提升产品质量，为企业的发展提供了有力支持。

3. 团队协作，共同进步

在整个生产过程中，团队协作至关重要。我始终注重与同事之间的沟通与协作，共同解决问题、攻克难关。通过团队协作，我们不仅提高了工作效率，还培养了默契和信任，为企业的长远发展奠定了坚实基础。

4. 关注安全，保障质量

化工制药行业对安全和质量要求极高。我始终将安全和质量放在首位，严格遵守操作规程和质量控制标准。通过加强安全管理和质量控制，我们成功保障了产品的稳定性和可靠性，赢得了客户的信赖和好评。

展望未来，我希望自己能够在化工制药工艺技术上取得更大的突破，为公司创造更多的价值。同时，我也希望能够在更多的优秀同事一起合作，共同推动公司的发展。我相信，在奥克药业这个大家庭里，只要我们齐心协力、共同努力，就一定能够迎来更加美好的明天。

## 辽阳公司 李爽

随着五一劳动节的临近，我们迎来了一个向全体劳动者致敬的特殊时刻。

奥克公司自成立以来，始终秉持着“以人为本，以质取胜”的企业理念，感谢每一位劳动者的辛勤付出。在公司的各个岗位上，都有着无数默默奉献、敬业工作的劳动者。他们用自己的智慧和汗水，为公司的成长壮大贡献着力量。在这个特殊的节日

里，我们要向这些可爱的劳动者们致以最崇高的敬意和最真挚的感谢。

作为奥克公司的一员，我们应该立足本职岗位，发扬劳动精神，为实现公司的宏伟目标而努力奋斗。我们应以更加饱满的热情、更加务实的态度，投入到工作中去，为公司的发展贡献自己的力量。同时，我们也要注重自身素质的提升，不断学习和进步，成为更加优秀的劳动者。

在这个五一劳动节来临之际，让我们携手共进，共同书写

劳动者的幸福篇章。我们要以劳动为动力，以奋斗为乐，让劳动成为我们生活中最美好的旋律。让我们用自己的实际行动，唱响属于劳动者的快乐赞歌，展现劳动者的风采和力量。

最后，祝全体劳动者节日快乐、工作顺利、身体健康、家庭幸福！让我们共同为奥克公司的美好明天而努力奋斗！

绽放青春 勇往直前

红 领巾的传承 心向往之 勇往直前 追逐梦想

绿 出发的号角 昂扬奋进 青春激昂 生机勃勃 满怀希望

紫 热心的火焰 繁花似锦 青春绽放 追求卓越 砥砺前行

赤子之心 勇往直前 斗志昂扬 青春激昂 勇往直前 勇往直前

(武汉奥克 尚亮)

